



САРДААЛО



ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

СВЕТ

Выходит с 1 мая 1923 года

№ 122 (10855) суббота, 4 августа 2012 года

Цена свободная

Глава Ингушетии: «Необходима эффективная работа. Никто за нас ее делать не будет»

Под председательством Главы Ингушетии Юнус-Бека Евкурова состоялось расширенное заседание правительства республики с участием председателя правительства Мусы Чилиева, вице-премьера, руководителей министерств и ведомств, глав администраций городов и районов. В первую очередь были обсуждены основные темы заседания Государственного Совета России, прошедшего 17 июля текущего года, а также определены задачи по обеспечению устойчивого экономического роста и повышению уровня жизни граждан.

Госдуме. Задачи по обеспечению устойчивого экономического роста и повышению уровня жизни граждан были сформулированы Владимиром Путиным в ходе президентской предвыборной кампании в серии программных статей. Изложенные в публикациях принципы отражены в майских указах президента, которые должны быть исполнены в регионах», - отметил Юнус-Бек Евкуров.

Напомним, имеется в виду, в частности, указ «О долгосрочной государственной экономической политике» и ряд других, подписанных в день инаугурации Путина - 7 мая 2012 года.

«Как отметил на заседании Госсовета президент России, необходимо скоординировать региональные программы развития с содержанием майских указов. Нужно определить этапы и четкие сроки реализации поставленных в них задач. Субъектам Федерации и муниципалитетам предстоит решить немало социальных проблем. Второе направление - это развитие экономики. Решение социальных проблем напрямую связано с ростом производительности труда. Необходимо создавать условия для развития малого и среднего бизнеса, при этом минимизировать административные барьеры, превышения полномочий госорганами, нару-

шения прав собственности», - сказал Глава Ингушетии.

Юнус-Бек Евкуров отметил, что муниципалитеты должны вести активную работу по привлечению инвестиций. «Вы должны приветствовать всех, кто вкладывает средства в развитие городов и населенных пунктов, создает рабочие места», - подчеркнул он, - «необходимо создавать условия для развития малого и среднего бизнеса, при этом минимизировать административные барьеры, превышения полномочий госорганов, нарушения прав собственности».

У нас уже работает уполномоченный по правам инвесторов и предпринимателей, который будет защищать наших бизнесменов. Необходимо внедрять и использовать эти стандарты, которые направлены на улучшение инвестиционного климата, привлекать к этой работе опытных предпринимателей», - добавил Ю. Евкуров. В качестве примера Глава республики привел г. Назрань, где уже инвестировано 1 млрд. рублей на строительство городского парка и жилого комплекса.

Глава считает, что нужна особая действенная и эффективная система, которая стимулировала бы регионы к конкуренции.

Особо Юнус-Бек Евкуров остановился на вопросе не-

достаточной эффективности использования земель. Он жестко указал на то, что должны быть исключены всякие самозахваты и претензии частных лиц на тот или иной участок, принадлежащий государству. Также, по его словам, будет продолжена практика изъятия неиспользуемых земель у крестьянско-фермерских хозяйств. «Что касается бесплатного предоставления площадок для строительства жилья эконом-класса, эта работа у нас уже проводится. Но здесь нужно предусмотреть один момент: если частное лицо уступает участок земли для строительства квартирных домов, инвестор, в свою очередь, должен предоставить ему жилье по сниженной цене. Скажем 50% от стоимости квартиры», - отметил Глава.

«Еще одно важное направление, о чем говорил президент России, - это совершенствование взаимодействия между регионами и территориальными органами федеральных министерств и ведомств. От их деятельности напрямую зависит качество жизни в субъектах Федерации. При этом большинству жителей абсолютно безразлично, к какому уровню власти они относятся. Для них Глава республики является руководителем в регионе, и к нему предъявляются все

претензии, в том числе по работе территориальных органов. Речь идет об эффективности государственного управления, открытости власти», - сказал Юнус-Бек Евкуров.

«Во исполнение майских указов президента и указаний, изложенных на Государственном Совете Российской Федерации, необходима эффективная работа. Никто за нас ее делать не будет», - добавил Глава.

На заседании также были подняты вопросы сдерживания цен в священном месяце Рамадан, необходимости выплаты зарплаты работникам предприятий и учреждений всех форм собственности до 15 августа, а также организации ярмарок и культурно-досуговых мероприятий в дни празднования Ид-аль-Фитр (Ураза-байрам). Глава Ингушетии поручил председателю правительства взять эти вопросы на контроль.

Также Юнус-Бек Евкуров и Муса Чилиев поздравили с днем рождения вице-премьера Павла Пушина. Председатель правительства преподнес Пушину символический мешок, заметив, что подарок с намеком. «Чтобы вы обеспечили приток мешка инвестиций в республику», - сказал он.

Соб.инф.

В Ингушетии состоятся «Немецкие дни»

С 10 по 17 сентября в Ингушетии в рамках года Германии в России пройдут «Немецкие дни».

Посетителей и участников ждет разнообразная программа, в том числе открытый кинофестиваль немецкого кино, выставки, рассказывающие об истории, экономике, образовании, культуре и искусстве Германии, викторины, конкурсы творческих работ, участвовать в которых смогут школьники, учащиеся и студенты средних и высших учебных заведений не только Ингушетии, но и всего Северного Кавказа.

Как сообщает пресс-служба министерства культуры Ингушетии, директор студии театра и кино «Барт» Муртаз Озиев связался с посольством Германии с предложением провести в республике «Дни с Бертольдом Брехтом», которые должны стать самыми примечатель-



ными в проекте.

Данная тема для актерского сообщества республики достаточно близка, так как на ингушской сцене режиссер Питер Крюгер в 2004 году осуществил постановку по пьесе Брехта «Мамаша Кураж и ее дети».

В результате переговоров была достигнута договоренность о реализации проекта в сентябре текущего года. Гости Ингушетии станут член Международного теа-

трального института ЮНЕ-СКО Питер Крюгер, доцент Мэтис Шрадер.

Отметим, что ранее на имя Главы республики Юнус-Бека Евкурова поступило письмо от посла Германии в РФ Ульриха Бранденбурга, в котором он пригласил представителей Ингушетии принять участие в проведении перекрестного года Германии в России и России в Германии.

Соб.инф.

В аэропорту «Магас» им. Героя России С.Осканова Глава республики Юнус-Бек Евкуров провел 1 августа пресс-конференцию для представителей СМИ республики и федеральных информационных агентств

В ходе пресс-конференции Глава Ингушетии ответил на интересные вопросы журналистов. В основном, они касались двух направлений - священного месяца Рамадан и мероприятий, сопровождающих этот период, а также деятельности террористических группировок на территории республики. Кроме того, прозвучал ряд вопросов социального характера, на каждый из которых присутствующие получили обстоятельные ответы Главы.

В числе первых прозвучал вопрос о ходе подготовки к новому учебному году и, отвечая на него, Ю.Евкуров подчеркнул, что во все действующие целевые программы федерального и республиканского уровня заложены средства, направленные на улучшение ситуации в сфере образования. В частности, к началу учебного года планируется сдать еще трех новых школ на 1200 ученических мест. С 1 сентября часть учащихся г. Малгобека, с.п.Кантышево и с.п.Джейрах смогут учиться в стенах новых учебных заведений. Работа в этом направлении будет продолжена, сообщил Глава.

Отвечая на вопрос о мероприятиях, касающихся священного месяца Рамадан и предстоящего главного мусульманского праздника, Глава озвучил целый ряд организационных мер, призванных поднять людям праздничное настроение, облегчить материальные затраты в ходе подготовки к празднику.

Так, в частности, на прошедшем расширенном заседании правительства РИ, принято решение о необходимости выдачи людям заработной платы за июль и август до 15 августа. Руководителей бюджетной сферы обязали также выдать премии тем из работников, у кого низкие заработные платы. Планируется организация помощи для малоимущих семей через муниципалитеты.

В последние дни месяца Рамадан в населенных пунктах республики, как далее сообщил Глава, пройдет сельскохозяйственные ярмарки, где людям будет предложена продукция по доступным ценам. Ю. Евкуров отметил недопустимость скачков цен, особенно на основные продукты, включая мясо. Данный вопрос будет находиться под строгим контролем ответственных лиц.

Создание праздничной атмосферы входит в задачу работников министерства культуры и спорта, а также

комитета по делам молодежи. За ними - проведение массовых культурно-развлекательных мероприятий в национальном стиле, призванных увлечь энергию и потенциал молодежи, отметил Глава. Он также сделал упор на необходимости активизации деятельности сотрудников ГИБДД в целях профилактики и предотвращения дорожно-транспортных происшествий на дорогах республики.

Комментируя очередной вопрос представителей СМИ, касающийся деятельности членов бандформирований и конкретно ситуации с взорвавшимися в с.п.Галашки домом, где бандиты собирали бомбу с целью ее последующего использования в ходе терактов, Глава республики сказал:

«Действия бандитов в священный месяц Рамадан показывают их истинное лицо, и то, что для них нет ничего святого. Это люди без Бога в душе. У них нет ни родины, ни тейпа, ни веры. В такой месяц, когда надо все прощать и нельзя творить зло даже в мыслях, даже взглядами, они занимаются убийствами. Но божья кара настала на них, бандиты, на счету у которых много серьезных преступлений, в том числе и в Чечне, получили по заслугам. Будут наказаны и те, кто дает кров и пищу преступникам в своих домах. В данное время мы ищем хозяина дома, который оказывал бандитам посильную помощь, принимая их у себя.

В общении с людьми на разных встречах я призываю членов НВФ опомниться, прекратить преступную деятельность, покаяться и вернуться к мирной жизни, подумать о своей семье, тейпе, родине. Для этого создаются условия, в том числе и адаптационные комиссии при муниципальных образованиях. И это дает свои положительные результаты. Наша деятельность в этом направлении, в том числе и активная работа с родственниками членов бандподполья, дала свои ощутимые результаты, ситуация препомялась и сейчас уже, в отличие от прошлых лет, единицы тех, кто уходит в лес.

Глава сделал акцент на том, что молодежи не нужно искать авторитетов на стороне, предостерег от заблуждений, в том числе на религиозной почве. Пусть для вас главным авторитетом являются ваши родители - мать и отец, призвал он, приведа в качестве примера историю, предков, прекрасные обычай и традиции, на которых держится ингушская культура.

В ходе пресс-конференции была также затронута деятельность представителей религиозной сферы, в частности, известного проповедника Хамзата Чумакова. Ю.Евкуров опроверг информацию о якобы имеющем место преследовании Х.Чумакова по заявлению руководителя правозащитной организации «Машр» Магомед Муцольгова, опубликованному интернет-изданием «Кавказский узел».

«Я с огромным уважением отношусь к Чумакову и бываю сам посещаю его пятничные молитвы. Но организационные выезды мероприятий с проповедями для молодежи требуют согласования с муфтиятом, либо с другими ответственными органами, - заметил Глава.

Он высказал мнение, что проповеди должны проходить в строгом соответствии с каноническими канонами, все, что выходит за эти рамки носит популистский характер. Использование же имени Чумакова названо желанием определенных лиц извлечь для себя выгоду из его авторитета. Одновременно заявил, что согласно новому закону об жесточесности ответственности за клевету, М.Муцольгов несет ответственность за подобные высказывания, если они действительно имеют место. Деятельность самого руководителя правозащитной организации Глава охарактеризовал как результативную в прошлом, но ныне несколько сменившую направление.

Созданы все условия для совершения хаджа паломниками, сообщил Глава, отвечая на вопросы журналистов. В этом году возможность совершения хаджа получат до двух тысяч паломников. Улета, если позволят погодные условия, будут с нашего аэропорта. На благотворительной основе предоставлены места 100 паломникам. По жеребьевке на местах люди будут решать, кому достанутся эти места. Определенное количество мест для наших жителей выделено в качестве благотворительной помощи и от Чечни.

Звучали и другие вопросы, касательно дальнейшего развития спорта в республике, реабилитационной и интеграционной деятельности адаптационных комиссий, а также ситуации на дорогах, где все участники движения имеют одинаковые права, но особая ответственность, по словам Главы, возлагается на людей в погонах.

А.ЭЛЬБИКАЕВА

В информагентстве РБК состоялась пресс-конференция Главы Республики Ингушетия

2 августа 2012 г. на площадке информационного агентства "Росбизнесконсалтинг" прошла интернет-пресс-конференция с участием Главы Ингушетии Юнус-Бека Евкурова.

Основная заявленная тема встречи - "Ингушетия: как разрушить стереотипы о Северном Кавказе".

На пресс-конференции были обсуждены вопросы, связанные с возвращением русскоязычного населения на Северный Кавказ, безработицей, обеспечением безопасности, привлечением частных инвестиций в регион, переселением жителей из оползневой зоны и т.д. В ходе пресс-конференции прозвучали ответы на вопро-



сы интернет-аудитории сайта www.rbc.ru и представителей СМИ. Журналисты имели возможность задать вопросы Главе Ингушетии как в пресс-

центре РБК, так и в режиме удаленного доступа.

Пресс-служба Главы РИ

В ДЦМ РИ прошло совещание по вопросам хаджа

На днях муфтий республики Иса Хамхоев провел очередное совещание с работниками комитета по хаджу, на котором обсуждались вопросы организации и подготовки хаджа в 2012 году.

На данное время для жителей Ингушетии, желающих совершить хадж, закуплена вакцина для прививки, определен состав врачей совместно с министерством по внешним связям, национальной политике, печати и информации Республики Ингушетия, доработана и заказана памятка для паломников, также определен состав руководителей групп. После

окончания месяца Рамадан каждую субботу планируется проведение семинаров для паломников квалифицированными богословами.

По словам помощника муфтия Абдусалама Долгиева, в этом году, по сравнению с предыдущими, наблюдается активизация мусульман нашей республики, желающих совершить паломничество к святым местам Мекки и Медины. В связи с этим планируется обратиться в совет по хаджу при правительстве РФ для приобретения дополнительной квоты.

М.БАРАХОВЕВ

СПОРТ

Магомед Оздов приглашен в сборную России

На днях тренерский штаб национальной сборной России во главе с Фабио Капелло определился с расширенным списком игроков, которые могут быть вызваны для подготовки к товарищескому матчу с Кот д'Ивуаром, который пройдет 15 августа в Москве на стадионе «Локомотив».

На данный момент в списке значится 36 футболистов, среди которых и ингушский полузащитник московского «Локомотива» Магомед Оздов. Окончательный состав из 23-х игроков будет назван в понедельник, 6 августа. Подготовку к игре футболисты сборной России начнут в понедельник, 13 августа.

Вратари: Игорь Акинфеев (ЦСКА Москва), Вячеслав Малафеев («Зенит» Санкт-Петербург), Антон Шунин («Динамо» Москва).

Защитники: Александр Аноков («Зенит»), Алексей Березуцкий, Василий Березуцкий, Сергей Игнашевич, Георгий Щенников (все - ЦСКА), Тарас Бурлак, Андрей Ещенко, Роман Шишкин (все - «Локомотив» Москва), Владимир Гранат («Динамо» М), Юрий Жирков, Арсений Логашов (оба - «Анжи» Махачкала), Роман Шаронов («Рубин» Казань).

Полузащитники: Динияр Билялетдинов, Дмитрий Комбаров (оба - «Спартак» Москва), Владимир Быстров, Игорь Денисов, Виктор Файзулин, Роман Широков (все - «Зенит»), Алан Дзагоев (ЦСКА), Денис Глушаков, Магомед Оздов, Александр Самедов (все - «Локомотив»), Марат Измайлов («Спартак» Португалия), Алексей Ионов («Кубань» Краснодар), Александр Рязанцев («Рубин»), Олег Шатов («Анжи»).

Нападающие: Андрей Аршавин («Арсенал» Англия), Артем Дзюба («Спартак» М), Владимир Дядюн («Рубин»), Александр Кержаков («Зенит»), Александр Кокорин («Динамо» М), Роман Павлюченко («Локомотив»), Федор Смолов («Анжи»).

Соб.инф.



Никакой спецоперации по нейтрализации боевиков силовиками из Чечни на территории Ингушетии не проводили, заявил Глава республики Евкуров

Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров назвал недостовой информацией ряд СМИ о проведении чеченскими силовиками спецоперации в ингушском селении Галашки. «Никакой спецоперации силовиками Чеченской Республики на территории Ингушетии не проводили. К нам поступала оперативная информация, что в села Ингушетии, находящиеся вблизи административной границы с Чечней, постоянно заходят бандиты с сопредельной территории. Мы знали, что они планируют провести ряд громких террористических актов. По нашей информации, произошел самоподжог, в результате которого двое из них умерли и один ранен», - заявил Ю.Евкуров по телефону агентству интерфакс-Юг.

и одного раненого, то это мы подтверждаем, это соответствует действительности», - отметил Ю.Евкуров.

Он подчеркнул, что правоохранительные органы Ингушетии часто проводят с коллегами из Чеченской Республики совместные мероприятия по уничтожению бандитов, где бы они не находились: в Чечне или Ингушетии.

29 июля около 22:15 в доме барачного типа по улице Береговая села Галашки прогремел мощный взрыв. Под развалинами практически полностью разрушенного дома нашли обгоревшие тела двух погибших мужчин, еще один был госпитализирован.

Как установило следствие, все они являлись активными членами бандподполья, уроженцами города Гудермеса Чеченской Республики.

После разбора завалов и в ходе осмотра были обнаружены два автомата с патронами, несколько снарядов к подствольному гранатомету, радиостанция и комплект одежды с самодельным взрывным устройством.

Как полагают криминалисты, вероятнее всего произо-

шла детонация бомбы при ее изготовлении, мощность которой, по их оценкам, составила 30 кг в тротиловом эквиваленте.

Между тем, в среду глава Чеченской Республики Р.Кадыров сообщил журналистам об уничтожении в ходе проведения спецоперации в селе Галашки Сунженского района Ингушетии Заурбека и Ибрагима Авдорхановых и Аюба Халадова, непосредственно принимавших участие в организации нападения на Центрой. Задержана молодая женщина, прибывшая в Галашки с целью выхода замуж за И.Авдорханова.

По его словам, в проведении спецоперации принимали участие сотрудники Гудермесского РОВД и УФСБ РФ по ЧР.

Группа боевиков предприняла попытку атаковать населенный пункт Центрой 29 августа 2010 года. Эта попытка была сорвана на окраине села. Операцией против боевиков руководил Р.Кадыров. Все нападавшие 12 боевиков были уничтожены.

ИНТЕРФАКС-ЮГ

Чиновников лишат недвижимости за рубежом

В Госдуму 1 августа внесли законопроект, запрещающий госслужащим и силовикам иметь активы и недвижимость за рубежом. Контролировать выполнение закона будут различные службы, в том числе Росфинмониторинг, ФСБ и подразделения экономической безопасности силовых ведомств. Кроме того, зафиксирован запрет на приобретение зарубежного имущества и ценных бумаг в течение трех лет после отставки госслужащего со своего поста.

Правительственная комиссия будет проводить мониторинг ценовой ситуации

В целях проведения мониторинга ценовой ситуации на рынках Ингушетии и выработки предложений по применению предусмотренных действующим законодательством России мер государственного регулирования соответствующими надзорными органами, распоряжением председателя правительства Мусы Чилиева образована комиссия, во главе с заместителем министра экономического развития Любовь Оздоевой.

Комиссии поручено, ежедневно проводить мониторинг ценовой ситуации на продовольственном рынке республики и еженедельно представлять в правительство Ингушетии информацию о проделанной работе.

Напомним, ранее председатель правительства провел совещание по вопросу работы рынков в период священного месяца Рамадан.

Было отмечено, что население опасается скачка цен на продукты и товары первой необходимости, поскольку рынок нестабилен. Это, в свою очередь, подталкивает людей запасаться впрок.

«Стоимость продуктов первой необходимости в различных регионах России отличается в разы, но в торговых точках республики в эту священную пору цены наоборот должны быть снижены», — отметил Муса Чилиев.

Соб.инф.

Муниципальное образование Куртатское сельское поселение состоит из двух населенных пунктов – Куртат (ингушское название Гадборша-кьонгий юрт) и Дачное (Янда-кьонгий юрт). Оба села относятся к числу старейших в Пригородном районе и были основаны еще в 19 веке. В «Сведениях о населенных пунктах Сунженского отдела Терской области по первой Всероссийской переписи населения за 1897 г.» есть такая запись:

«Хутор» «Гади-Борш». Поселение хутора состоит из туземцев Хамкинского общества Сунженского отдела, поселенное на купленные ими в личное владение участки земли. Поселение хутора находится в стороне от трактовых дорог и в восьми верстах от линии Владикавказской дороги. Хутор находится при речке Камбилеевке. В поселении хутора, занятого постройками, 17 дворов. М. – 46, Ж. – 57–103. Имеется одна саманная мечеть. Имеется мелочная лавка. Жилые постройки при хуторе смежны с офицерскими участками Фмевуского, Сухорукова, Гладиллина, Кирилова и др.

Владелец и старшина – Астемир Сурхов (Гадборшев А.Г.) – неграмотен. Относительно Дачного я такой записи не нашел. Зато нашел другую. В материалах Всесоюзной переписи населения 1926 года есть список населенных мест Ингушской автономной области. В нем значится хутор Яндиевский с населением 753 человека – 360 мужчин и 393 женщины. Здесь же есть и хутор Гадаборшевский с населением 482 человека (229-253). Указывается, что оба населенных пункта основаны в 1890 году. В других источниках датой их основания значится 1880 год.

Привел эти данные, чтобы сравнить их с сегодняшним днем этих двух сел. Об этом мы беседуем с председателем Собрания депутатов представителей Куртатского сельского поселения и одновременно главой администрации Чингисханом Магомедовичем Яндиевым.

Ч.М. Яндиев опытный, хорошо подготовленный руководитель. Закончил Костромской сельскохозяйственный институт, прошел школу хозяйственного руководителя, еще в советское время был начальником автогаража «Военторга» в г. Орджоникидзе. После событий осени 1992 года некоторое время жил в Назрани, работал в органах налоговой инспекции. В 2008 году был избран депутатом Собрания муниципального образования Пригородный район РСО-А. Свои нынешние посты занимает с марта нынешнего года.

Что и говорить, тяжело приходится низшему звену муниципальных образований в сегодняшней России. Здесь же ситуация усугубляется еще и последствиями событий осени 1992 года.

– По похозяйственной книге, — рассказывает Чингисхан Магомедович, — у нас значится 1557 домовладений и 7030 человек населения. В реальности же эти цифры значительно ниже. Многие не восстановили еще свои домовладения, разрушенные в 1992 году, часть людей имеют регистрацию здесь, а проживают в других местах.

Безработица – вот настоящее бедствие жителей этих двух сел. Была она высокой и в советское время. Но тогда хотя бы были здесь колхоз и крупная птицефабрика, часть людей работала в райцентре и во Владикавказе. Сегодня нет ни колхоза, ни птицефабрики, а жителям Октябрьского и Владикавказского и самим не хватает рабочих мест. Спасением от безработицы в советское время было так называемое шабашничество, когда ранней весной тысячи людей отправлялись в Сибирь и Казахстан на сезонные строительные работы. Теперь такой возможности нет.

Чингисхан Магомедович рисует такую безрадостную картину социального состава населения: служащих – 38 человек, рабочих – 76, сельхозработников – 21. Вот и вся занятость. В эту статистику не входит некоторое количество людей, работающих в Ингушетии. 62% от общего населения составляют домохозяйки, 20% – пенсионеры. От безработицы в одинаковой степени страдают все живущие здесь, независимо от национальности. Кстати, национальный состав населения выглядит так: 5777 (82,2%) – ингуши, 1231 (17,5%) – осетины, 15 (0,2%) – русские, 5 (0,1%) – армяне, 2 – грузины.

– Для законопослушных людей, — отмечает Ч. Яндиев, — у нас нет абсолютно никаких проблем, какой бы национальности ты ни был. К сожалению, спокойствие жителей иногда нарушает изнывающая от безделья молодежь: то начинают



«гарцевать» на «железных конях», то из-за пустяка учинят драку... Стараемся в таких случаях в корне пресекать правонарушения. Активную роль в этом играют наши депутаты: Урусби Гуриев, Алихан Гадборшев, Асмат Килова, Али Бекбузаров, Гирихан Гадборшев, Ахмед Тариев, Ася Яндиева.

– Кроме того, — продолжает Ч.Яндиев, — в селах есть уважаемые и заслуженные люди, которые занимают активную жизненную позицию и всячески способствуют миру и спокойствию. В Куртате это Азамат Барахоев – брат призера Олимпийских игр и знаменитого тренера по вольной борьбе Адама Барахоева, Рашид Хамкоев, Батраз Хосроев, Ефим Дзагоев, Магомед Барахоев, Валентин Гусов. В Дачном – Генрих Марданов, Абдурахман Яндиев, Назир Дзауров, Магомед Яндиев. Совместными усилиями этих и других позитивно настроенных людей мы создаем тот климат в межнациональных отношениях, который у нас есть.

Во многом именно благодаря вышеназванным людям в куртатской средней школе совместно учатся только ингушские дети. Но это не потому, что есть какие-то межнациональные проблемы. Просто осетинские семьи живут в многоквартирных домах и их детям ближе и удобнее ходить в куртатскую школу.

Что еще есть в этих двух селах из того, чего не было в них в XIX веке?

В обоих есть медицинские амбулатории, а в Куртате еще Дом культуры и библиотека. Но чтение у нынешней молодежи не в почете, поэтому библиотека посетителями далеко не переполнена. Негативно влияет на молодежь отсутствие в обоих селах каких-либо спортивных сооружений. Регулярные занятия спортом воспитывают волю, характер, отвлекают от дурных мыслей, избавляют и предохраняют от вредных привычек и наклонностей... Но, увы!..

А вот мечети и мелочные лавки были и тогда, есть и сейчас. Есть также зарегистрированная небольшая община христиан-сектантов.

Общая беда почти всех муниципальных образований стра-

ПРИГОРОДНЫЙ РАЙОН: ДЕЛА И ЗАБОТЫ

Деловые люди не ждут подачек

ны – тотальная бедность, происходящая от скудости налогооблагаемой базы. Типичный пример этого – Куртатское сельское поселение. В бюджет на 2012 год здесь заложено всего 1 млн. 60 тысяч рублей собственных доходов. Ч.Яндиев рассуждает: «У нас запланирован налог на имущество физических лиц в сумме 230 тысяч рублей. Но как его взять у тех, кто у нас только зарегистрирован, а живет в Ингушетии?»

Еще 2 млн. 134 тысячи рублей нам должны дать безвозмездные поступления, это дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности и различного рода субвенции. Всего получается 3 млн. 194 тысячи рублей. Это мизер по сравнению с нашими потребностями».

Львиная доля из трех с небольшим миллионов уходит на заработную плату, оплату коммунальных услуг и других обязательных платежей. А на благоустройство населенных пунктов остаются сущие пустяки. В статье 20 расходной части бюджета указано: ремонт дорог – 180 тысяч рублей. Дороги в Куртате и Дачном, как и везде в нашей стране, большая беда. По некоторым улицам в спяточную погоду можно проехать только на вездеходе. А что можно сделать за 180 тысяч рублей, если за день работы нужно заплатить по две тысячи рублей грейдеристу и водителю грузовика? И вот тут как нельзя кстати опыт хозяйственного руководителя и деловая хватка главы администрации!

У Чингисхана Магомедовича уже есть в голове план: к кому обратиться, у кого попросить помочь транспортом, чтобы вся небольшая сумма в 180 тысяч рублей была использована с максимальной пользой.

В этих условиях, как резонно полагает Ч.Яндиев, без помощи руководства района просто не выжить.

– Глава районной администрации Георгий Павлович Джигоев, — говорит Чингисхан Магомедович, — это тот человек, к которому можно обратиться в любое время дня и ночи и он всегда поможет словом и делом. Он родом из этих мест, прекрасно знает чуть ли не каждого жителя района, блаженно относится к людям и пользуется у них большим уважением.

В ветхом состоянии за прошедшие 20 лет пришли газовые, водопроводные и электрические сети. Ч. Яндиев вспоминает, что несколько лет назад активно велись разговоры о Федеральной целевой программе по ликвидации последствий событий 1992 года в части инфраструктуры. В ней, в частности, и предусматривались работы по модернизации газо-, водо-, электрических сетей и созданию рабочих мест. В последние год-два о ней уже не говорят, а жал!

Без реализации такой программы коренные проблемы Пригородного района не решить.

Так, что же получается – все здесь безрадостно и беспросветно?

– Да нет, уверенно отвечает Чингисхан Магомедович, — разве не эти же проблемы волнуют жителей других районов Северной Осетии, да и Ингушетии тоже. Все они решаемы и будут решены постепенно. Что касается занятости населения, то люди энергичные, с деловой хваткой уже сегодня вписались у нас в рыночную реальность и живут в достатке. Они откармливают на продажу крупный рогатый скот и птицу. Дело прибивают, продукция всегда имеет спрос и сбыт. Такая работа – исконное занятие сельских жителей. Не надо лениться, не надо ждать унизительных подачек в виде гуманитарной помощи, а брать свою судьбу в собственные руки. И тогда у нас все получится.

Греет душу сельчан и такая новость. Ингушский госуниверситет выделил 50 целевых мест для юношей и девушек из Джейрахского и Пригородного районов. По словам Ч.Яндиева, 11 из них предназначены для его односельчан.

Абу ГАДАБОРШЕВ
Назрань-Куртат-Назрань

ОБРАЗОВАНИЕ

Поднять престиж профессии учителя

2 августа в актовом зале
Политехнического колледжа состоялось
торжественное закрытие конкурса
«Учитель года Ингушетии-2012»

Конкурс проводился в целях развития творческой деятельности педагогов по обновлению содержания образования, поддержке новых технологий в организации образовательного процесса, стимулирования дальнейшего профессионального роста учителей и повышения престижа профессии учителя.

Конкурс проходил в пять этапов. На первом этапе «Мой предмет – мое призвание» конкурсанты демонстрировали общий интеллектуальный и культурный уровень, культуру речи, профессиональную эрудицию, свое профессиональное «я». Второй этап – защита педагогической концепции. Конкурсанты проявляли профессиональное мышление, умение выявлять профессиональные проблемы и способы их разрешения. Третий этап – это конкурсный урок и самоанализ урока, четвертый этап – классный час и, наконец, пятый – беседа с родителями.

Далее следовал второй тур из трех этапов: мастер-класс, открытая дискуссия и «круглый стол».

Работу участников конкурса оценивало как Большое жюри, так и Номинационное. Так что, умение математика, историка, физика, учителей английского языка, русского языка и литературы оценивали, можно сказать, в целом и в частности.



Как было отмечено на торжественном закрытии, конкурсанты с честью выдержали все конкурсные испытания, показав при этом, что учитель года – это не только предметник, имеющий хорошую творческую подготовку, обладающий общей педагогической и психологической культурой, но и учитель, умеющий работать в инновационном режиме, побуждающий детей к самостоятельному поиску информации, развивающий мышление и творческую активность.

Так, в номинации «История» была представлена Мужехова Мадина Батыровна, учитель истории СОШ №20 г. Малгобека. Вручая ей диплом и премию министерства образования РИ за педагогическую смелость и активное участие в конкурсе «Учитель года», министр образования РИ Лемка Измайлова заметила, что Мадина Мужехова не только хороший педагог, но и очаровательная девушка.

Диплом и премии министерства образования РИ за победу в номинации «Верность профессии» и активное участие в конкурсе «Учитель года» были вручены Дахильговой Соне Султановне – учителю математики гимназии г.Карабулака.

В номинации «Физика» также дипломом и премией министерства образования РИ была отмечена Гарданова Люба Машириповна, учитель физики СОШ №19 с.Сагопши. А вот Добрыевой Айшат Израйловне, учителю русского языка и литературы СОШ №1 с.Орджоникидзевское, Бекову Илезу Назировичу, учителю математики СОШ №3 с.Кантышево, Цуровой Зине Тагировне, учителю английского языка гимназии №1 г.Назрани были вручены дипломы и премии правительства РИ.

По окончании награждения победителей конкурса состоялось еще одно награждение. Как прозвучало со сцены, в связи с 20-летием РИ, за многолетний добросовестный труд на благо республики и верность конкурсу министр образования РИ Лемка Измайлова вручила диплом конкурса «Учитель года-2012» и памятный подарок Жеребиль Татьяне Васильевне, профессору ИнГУ, председателю экспертного совета конкурсных отборов лучших учителей и талантливой молодежи в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование».

Конкурс «Учитель года Ингушетии-2012» явился, как было отмечено, важным событием не только для педагогов, но и всей общественности, так как на широкий суд зрителю было представлено все самое лучшее, что происходило в течение года в этой важнейшей сфере.

М.КОДЗОЕВА

Среди прочих функций, осуществляемых управлением Росреестра по Республике Ингушетия, являются регистрационные учетные действия и государственный земельный контроль (надзор) за соблюдением земельного законодательства, требований охраны и использования земель организациями и гражданами. О порядке предоставления и оформления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и об организации мероприятий по государственному земельному контролю (надзору) рассказывает начальник отдела государственного земельного надзора, землеустройства и мониторинга земель управления Росреестра по Республике Ингушетия Магомед Гадборшев.

– Магомед, каков порядок предоставления и оформления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности?

– Предоставление и оформление земельного участка проходит по определенному алгоритму действий. Заинтересованное юридическое либо физическое лицо подает заявление в уполномоченный орган о предоставлении ему земельного участка на определенном праве.

В соответствии со ст. 29 Земельного кодекса РФ уполномоченными органами на предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, являются органы государственной власти и органы местного самоуправления. Далее уполномоченный орган может предоставить земельный участок или отказать, при этом отказ обязательно должен быть мотивированным.

В соответствии с действующим законодательством земельные участки могут быть предоставлены для строительства и для целей, не связанных со строительством.

Для каждого из этих случаев Земельным кодексом РФ определен порядок оформления прав на земельный участок. Согласно ст. 30 Земельного кодекса РФ предоставление земельных участков для строительства из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, осуществляется с проведением работ по их формированию:

1) без предварительного согласования мест размещения объектов (исключительно на торгах);

2) с предварительным согласованием мест размещения объектов.

Предоставление земельных участков для любых целей предполагает соблюдение определенных условий. Участок должен быть сформирован. Формирование в свою очередь предполагает выполнение в отношении земельного участка в соответствии с требованиями, установленными Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости», работ, в результате которых обеспечивается подготовка документов, содержащих необходимые для осуществления государственного кадастрового учета сведения о таком земельном участке; осуществление государственного кадастрового учета такого земельного участка.

Такой учтенный в государственном кадастре недвижимости участок может быть предоставлен заявителю на определенном праве – аренды, собственности, постоянного (бессрочного) пользования и т.д.

Заключительным этапом является государственная регистрация права на земельный участок либо регистрация договора аренды земельного участка.

– Осуществляется ли какой-либо контроль за принятием решений о предоставлении земельных участков?

— Дело в том, что вмешательство в деятельность названных органов власти со стороны контролирующих органов, в

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Оформление земельных участков

частности, управления Росреестра по Республике Ингушетия, невозможно. Но, безусловно, осуществляется контроль в отношении принятых такими органами нормативных и ненормативных актов в следующем порядке.

Государственные инспекторы по охране и использованию земель управления Росреестра по Республике Ингушетия (далее – Управление) в соответствии с Положением о государственном земельном контроле, утвержденном постановлением правительства РФ от 15.11.2006 № 689, осуществляют проверку на предмет соответствия действующему законодательству принятых органами исполнительной власти и местного самоуправления актов, касающихся вопросов земельных отношений, в том числе о предоставлении земельных участков.

В случае выявления фактов несоответствия земельному законодательству вносятся предложения о приведении указанных актов в соответствие с требованиями действующего земельного законодательства.

К сожалению, это всего лишь предложение, и если оно будет проигнорировано, то инспектор имеет право направить необходимые документы в прокуратуру для принятия мер прокурорского реагирования.

Так, за 2011 г. в рамках осуществления функций по государственному земельному контролю госземинспекторами управления проверено 527 решений по вопросам распоряжения земельными участками, изданные органами государственной власти и органами местного самоуправления Республики Ингушетия на предмет соответствия их земельному законодательству. В результате проверки в 15 актах выявлены несоответствия земельному законодательству.

По выявленным фактам несоответствия земельному законодательству внесены предложения о приведении указанных актов в соответствие с требованиями действующего земельного законодательства.

– Хотелось бы точнее определить, что такое государственный земельный надзор?

– Согласно статье 71 Земельного кодекса Российской Федерации государственный земельный надзор – это деятельность специально уполномоченных на то государственных органов, направленная на предупреждение, выявление и пресечение нарушений требований земельного законодательства юридическими и физическими лицами.

– Конкретно какие органы уполномочены на осуществление государственного земельного надзора?

– В настоящее время государственный земельный надзор осуществляют три ведомства: Росреестр, Россельхознадзор и Росприроднадзор.

– Чем отличаются их функции?

– В основу разграничения полномочий между ведомствами положен статус земли. Если рассматривать ее как природный объект, то в этом случае контроль осуществляет Росприроднадзор и Россельхознадзор, а контроль за земельными участками как объектами недвижимости – Росреестр. Сотрудники нашего управления – государственные инспекторы по использованию и охране земель контролируют соблюдение организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, должностными лицами, а также гражданами земельного законодательства, требований

охраны и использования земель, в том числе осуществляют контроль за использованием земельных участков без необходимых правоустанавливающих документов и др.

– Каким образом выявляются нарушения земельного законодательства?

– Как правило, в ходе проверок, которые наши госземинспекторы проводят в соответствии с утвержденными руководителями управления планами проверок соблюдения земельного законодательства. Если установлены факты, свидетельствующие о наличии земельных правонарушений, или в наше ведомство поступает информация, документы или иные заслуживающие внимания доказательства, указывающие на признаки нарушений в этой сфере, организуются внеплановые проверки.

– Какие нарушения допускают чаще?

– В нашей республике пока еще нередко люди самовольно занимают земли, распоряжаются участками без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю. Кроме того, установлено множество фактов использования земельного участка не в соответствии с разрешенным использованием.

– Что означает «использование земельного участка не в соответствии с разрешенным использованием»?

– К примеру, по данному виду нарушения имеет место тот факт, что собственники земельных участков, предназначенных под индивидуальное жилищное строительство, используют их не в соответствии с разрешенным использованием, переоборудовав гаражи в ремонтные мастерские, строят мойки автомобилей или магазины.

Согласно статье 42 Земельного кодекса Российской Федерации собственники и лица, не являющиеся собственниками земельных участков, обязаны использовать земельные участки в соответствии с их целевым назначением, принадлежностью к той или иной категории земель и разрешенными способами использования.

Несоблюдение этих требований влечет административное наказание, в виде штрафа – на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей, на должностных лиц – от двух тысяч до трех тысяч рублей, на юридических лиц – от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

– Расскажите о результатах государственного земельного контроля за 2011 г.

– В 2011 году госземинспекторами управления проведена 441 проверка соблюдения земельного законодательства.

Выявлено 153 нарушения земельного законодательства. По выявленным фактам нарушений к административной ответственности привлечено 148 нарушителей.

Сумма штрафных санкций, наложенных на нарушителей земельного законодательства, составила 317,5 тыс. рублей. Сумма взысканных штрафов составила 196 тыс. рублей.

Выдано 147 предписаний по устранению нарушений земельного законодательства. Устранено 76 нарушений земельного законодательства, за аналогичный период 2010 г. было устранено всего 21 нарушение.

В.САИТОВ



Талон техосмотра отменен, закон подписан Путиным

Президент России В.Путин подписал закон в соответствии с которым диагностическая карта признается вместо талона технического осмотра (ТО) документом, подтверждающим допуск транспортного средства к участию в дорожном движении на территории РФ. Кроме того, законом исключается необходимость получать международный сертификат ТО.

Соб.инф

В последний день июля назрановский "Ангушт" проводил матч четвертого тура первенства России по футболу в городе Новороссийске против местного "Черноморца", еще в прошлом сезоне выступавшего в ФНЛ.

Новороссийцев называют "команда-лифт", и этому определению есть свое оправдание. Некогда команда Дышекова, Майорова и других известных мастеров кожаного мяча с успехом выступала в высшей лиге. Но впоследствии опустилась сначала в первую лигу, а затем и во второй дивизион. В 2011 году новороссийцы заняли первое место в зоне "Юг" и получили право играть в ФНЛ. И в очередной раз сказались старые проблемы: тренерская чехарда, отсутствие должного финансирования, что не могло способствовать прогрессу футбола на Малой земле. При этом футбол в Новороссийске любят, и самые преданные фанаты клуба ходят на домашние игры команды, независимо от ее ранга. Этот сезон "Черноморец" начал с крупной домашней победы над ФК "Кавказтрансгаз-2005" 3-0, и подумалось, что новороссийцы намерены вернуться в подлитный дивизион в следующем сезоне. Затем "Черноморец" в Армавире разошелся миром с ФК "Торпедо" 1-1. Таким образом, клуб с берегов Черного моря после трех туров занимал шестое место в турнирной таблице и, наверняка, был полон решимости обыграть команду из Ингушетии, тем более что "Ангушт" еще ни разу очков в Новороссий-

ФУТБОЛ

2-й дивизион. Зона "Юг". 4-й тур

Ничья ничье рознь



Подготовка к очередному матчу

ске не брал. Наша команда отправилась на эту игру в своем оптимальном составе, и мы

в Назрани появились разговоры о спаде в игре ингушской команды. Матч в Новороссийске был проверкой на зрелость команды Тимура Зангиева, и этот экзамен "Ангушт" сдал. Первый тайм прошел в обоюдоострой игре, но на перерыв команды ушли при счете 0-0. Во втором тайме Заур Осмаев на 65-ой минуте вывел "Ангушт" вперед, но за три минуты до финального свистка хозяева поля смогли отыграться и матч закончился вничью 1-1. Не будем склонять "Ангушт", не удержавший минимальное преимущество в счете. Результат для такого матча вполне приличный. Это уже третья подряд ничья, но результативная.

В остальных играх тура зафиксированы следующие результаты: "Олимпия" Волгоград - "Биолог" Прогресс - 1-0, "Волгарь" - "Дагдизель" - 0-0 в Майкопе местная "Дружба" после трех стартовых неудач наконец-то одержала первую победу, обыграв дублеров "Алании" 3-1. Вничью 1-1 сыграли в Рызвяном "Кавказтрансгаз-2005" и "Энергия" из Волжского. "Торпедо" на своем поле разгромило "МИТОС" 3-0, а армейцы Ростова-на-Дону в домашней игре с ФК "Славянский" довольствовались ничьей 1-1. Еще один неудачник первых трех туров "Таганрог" на своем поле выиграл у ФК "Астрахань" 3-1. После четырех туров "Ангушт" набрал шесть очков и занимает шестое место в турнирной таблице. Из-за нечетного количества команд мы пропускаем следующий тур, и 14 августа в шестом туре начинаем ФК "МИТОС" из Новочеркасска.

М.ХАНИЕВ

Всего одна сигарета после поста может убить человека

Врачи призывают отказаться от вредной привычки курить хотя бы в месяце Рамадан, поскольку первая затяжка после целого дня поста может убить человека.



Доктор Риаз Ахмад Минхас из клиники в аль-Айне (ОАЭ) утверждает, что после длительного периода воздержания от пищи и воды организм пытается восстановиться, поэтому курение во время ифтара – худшее, что человек может сделать своему телу! Это обусловливается тем, что в то время, когда тело испытывает повышенную потребность в жидкости, глюкозе и кислороде, курение может привести к спазму кровяных сосудов и помешать доступу кислорода и к сгущению крови, вызвать блокаду артерий, повысить давление крови, увеличить содержание холестерина.

«Это может иметь летальный исход, и курильщики должны это понимать», – говорит доктор Минхас. Другой врач из клиники в аль-Айне Али Джафар предупреждает, что вдыхать табачный дым после поста крайне вредно для организма, но люди не задумываются, как трудно их телу в таких условиях выдерживать подобный удар. Большинство курильщиков, как только заканчивается пост, сразу хватаются за сигарету, им нравится курить, едва выпив стакан воды или съев первый финик. Организм требует никотина сразу

после того, как в него попадает пища. Доктор Джафар рекомендует не курить хотя бы во время ифтара до тех пор, пока организм не придет в норму, передает IINA. Кроме того, по его словам, Рамадан – прекрасная возможность бросить курить. Ученые во всем мире доказали, что курение виноно в огромном списке заболеваний. «Если человек может не курить целый день во время Рамадана, значит, ему легче будет бросить эту привычку», – говорит Минхас.

Кроме того, многие богословы вовсе запрещают курить, поскольку табачный дым наносит колоссальный вред организму. А ведь Всевышний в Коране сказал: «Не толкайте себя на погибель» (сура «Аль-Бакара», аят 195).

З.ЕВЛОВЕВА

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Министерство имущественных и земельных отношений Республики Ингушетия сообщает о проведении аукциона по продаже права аренды земельного участка

Основание проведения торгов – Распоряжение министерства имущественных и земельных отношений Республики Ингушетия от 27.07.2012 г., N 202.

Организатор торгов – министерство имущественных и земельных отношений Республики Ингушетия.
Форма торгов (способ реализации) – аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений об арендной плате.

Дата начала приема заявок на участие в аукционе – 1 августа 2012 г.

Дата окончания приема заявок на участие в аукционе и определения участников аукциона – 20 августа 2012 г.

Время и место приема заявок – по рабочим дням с 10.00 до 17.00 по адресу: г.Назрань, пр.Базоркина, 70.

Аукцион состоится 21 августа 2012 г. в 10.30 по адресу: г.Назрань, пр.Базоркина, 70.

Предмет торгов – право аренды земельного участка.

Характеристика земельного участка:
Местоположение: РИ, г. Магас.

Категория земель: земли населенных пунктов.

Кадастровый номер: 06.06.0100005.50.

Площадь – 5900 кв.м.

Разрешенное использование – под строительство дома торжеств.

Обременения имущества правами третьих лиц нет.

Начальный размер годовой арендной платы – 110 000 руб.

Шаг аукциона (величина повышения начальной цены) – 5% от начальной цены продажи.

Выезд на осмотр земельного участка – 8 августа 2012 г. в 11 часов 00 минут по московскому времени.

Дата определения участников торгов – в день проведения торгов.

Требования, предъявляемые к претендентам на участие в аукционе

К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица, своевременно подавшие заявку на участие в аукционе, представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии с перечнем, установленным в настоящем информационном сообщении.

Порядок подачи заявки на участие в аукционе

Одно лицо имеет право подать только одну заявку. Заявки, поступившие по истечении срока их приема, возвращаются претенденту или его уполномоченному представителю под расписку вместе с копией, на которой делается отметка об отказе в принятии документов. Заявки подаются и принимаются одновременно с полным комплектом требуемых для участия в аукционе документов.

Документы, представляемые для участия в аукционе:

1. Заявка по установленной форме;
2. Доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, если заявка подается представителем претендента, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством;
3. Опись представленных документов, подписанная претендентом или его уполномоченным представителем, в двух экземплярах;
4. Претенденты – физические лица представляют документ, подтверждающий личность;
5. Претенденты – юридические лица представляют: нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица; – надлежащим образом оформленные и заверенные документы, подтверждающие полномочия органов управления и должностных лиц претендента; – выписку из решения соответствующего органа управления юридического лица о совершении сделки, если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента, подписанную уполномоченными лицами соответствующего органа управления с проставлением печати юридического лица, либо нотариально заверенные копии решения органа управления претендента или выписки из него; – сведения о доле Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица в виде нотариально заверенных копий реестра владельцев акций или выписки из него – для акционерных обществ или письменное заверение за подписью руководителя с приложением печати – для иных обществ.

Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации.

В случае, если представленные документы содержат помарки, подчистки, исправления и т.п., последние должны быть заверены подписью должностного лица и проставлением печати юридического лица их совершивших, либо указанные документы должны быть заменены на их копии, нотариально удостоверенные в установленном порядке.

Определение участников аукциона

В указанный в настоящем информационном сообщении день определения участников аукциона Продавец рассматривает заявки и документы претендентов.

По результатам рассмотрения заявок и документов Продавец принимает решение о признании претендентов участниками аукциона.

Претендент не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям: представлены не все документы в соответствии с перечнем, опубликованным в информационном сообщении, либо они оформлены ненадлежащим образом; заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий.

Настоящий перечень оснований отказа претенденту на участие в аукционе является исчерпывающим. Претендент, допущенный к участию в аукционе, приобретает статус участника аукциона с момента оформления Продавцом протокола о признании претендентов участниками аукциона.

В случае отсутствия заявок на участие в аукционе либо если в аукционе принял участие только один участник, Продавец признает аукцион несостоявшимся.

Порядок проведения аукциона

Аукцион начинается в установленный в настоящем информационном сообщении день и час. Аукцион проводит аукционист в присутствии уполномоченного представителя Продавца, который решает все организационные вопросы и обеспечивает порядок при проведении аукциона.

Аукционист разъясняет порядок проведения аукциона и оглашает наименование имущества, основные его характеристики, начальный размер арендной платы, «шаг аукциона».

«Шаг аукциона» не изменяется в течение всего аукциона. Участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые они поднимают после оглашения аукционистом начального размера арендной платы и каждого очередного размера арендной платы в случае, если они готовы заключить договор аренды в соответствии с этим размером арендной платы.

Каждый последующий размер арендной платы аукционист назначает путем увеличения текущего размера арендной платы на «шаг аукциона». После объявления очередного размера арендной платы аукционист называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет, и указывает на этого участника аукциона. Затем аукционист объявляет следующий размер арендной платы в соответствии с «шагом аукциона».

При отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор аренды в соответствии с названным аукционистом размером арендной платы, аукционист повторяет этот размер арендной платы три раза.

Если после трехкратного объявления очередного размера арендной платы ни один из участников не поднял билет, аукцион завершается. Победителем аукциона признается тот участник аукциона, номер билета которого был назван аукционистом последним.

По завершении аукциона аукционист объявляет о продаже права на заключение договора аренды, называют размер арендной платы и номер билета победителя аукциона.

Результаты аукциона оформляются протоколом об итогах аукциона, который является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора аренды земельного участка.

Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются законодательством Российской Федерации. За дополнительной информацией обращаться по адресу: г.Назрань, пр.Базоркина, 70. Телефон для справок: 22-75-81.

Внимание, розыск!

На исполнении в Сунженском районном отделе судебных приставов управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Ингушетия находится исполнительное производство об определении места жительства несовершеннолетнего ребенка с матерью.

Отец девочки Юсупов Ислам Мажитович всячески препятствует исполнению решения суда, игнорирует требования судебного пристава и скрывает ребенка.

02.07.2012 судебным приставом-исполнителем заведено розыскное дело, в рамках которого разыскивается несовершеннолетняя Юсупова Ева Исламовна, 11.05.2009 г.р.

Всем, кто располагает какой-либо информацией о месте нахождения Юсупова И.М., просьба сообщить по телефонам отдела организации розыска и реализации имущества должников управления 8 (8734) 55-20-47 или Сунженского районного отдела судебных приставов управления 8 (8734) 72-11-15.

Пресс-служба УФССП России по Республике Ингушетия

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Ингушское региональное отделение комиссии по организации подготовки управленческих кадров объявляет набор специалистов, желающих:

- пройти специальный курс подготовки и получить профессиональные знания;
- участвовать в стажировке на ведущих российских и зарубежных предприятиях.

Основные требования:

- возраст не старше 40 лет (предпочтительно);
- высшее образование;
- общий стаж работы не менее 3 лет;
- владение иностранным языком;
- участие в реализации проекта развития организации.

Участниками программы являются предприятия производственной и научной сферы и организации сферы услуг всех форм собственности.

За дополнительной информацией обращаться по адресу: РИ, г. Магас, ул. Горчханова, 11 «а», Государственное казенное учреждение «Республиканский Бизнес-Инкубатор», 2 этаж, кабинет 7. Контактный телефон: 8(8734)55-20-17, а также на сайте <http://рбири.рф>.

Продается 3-комнатная квартира (92 м²) в г.Магасе по ул. Салмана Азиева, 4^я, кв. 2. Обращаться по тел.: 8 928 793-65-37. (Цена 4 500 000 р.).

Продается 3-комнатная квартира (103 м²) в г.Магасе 10-й микрорайон, ул. Чилиева, 7, кв 11. Обращаться по тел.: 8 928 091-71-11. (Цена 4 750 000 р., с ввроремонтом).

Продается квартира (100 м²) на третьем этаже в г.Магасе по ул. Боровая, 3, кв 9. Обращаться по тел.: 8 928 918-50-90. (Цена 4 500 000 р.).

Продается квартира (100 м²) на третьем этаже в г.Магасе по ул. Боровая, 8, кв 27. Обращаться по тел.: 8 960 434-48-41. (Цена 4 000 000 р.).

Филиал ЗАО «МАКС-М» в г. Назрани доводит до сведения организаций, учреждений, предприятий и жителей Республики Ингушетия информацию о смене адреса места расположения и номеров телефонов. Новый адрес филиала: 386102, Республика Ингушетия, г. Назрань, ул. Московская, 35 «Б». Телефон/факс: (8732) 22-10-17.

9 октября 2012 г. будет проводиться публичное слушание по утверждению проекта правил землепользования застройки территории с.п. Бейни Джейрахского муниципального района.

С 1 по 3 октября 2012 г. будет проводиться публичное слушание по утверждению проекта правил землепользования застройки территории с.п. Ольгетти Джейрахского муниципального района.

С 1 по 3 октября 2012 г. будет проводиться публичное слушание по утверждению проекта правил землепользования застройки территории с.п. Ляжки Джейрахского муниципального района.

Утерянный диплом серии ВСГ № 4169765, выданный ИнГУ в 2010 году на имя Тебоевой Аси Хусейновны, считать недействительным.

СЕРДАЛО
Учредители:
Правительство Республики Ингушетия
и редакция газеты «Сердало»

Главный редактор
Хусейн ШАДИЕВ

Редакционная коллегия:
А. Газдиев
М.Картоев
Т. Дзейтова
Я. Султыгов
И. Тимурзиев
И. Барахоев
М. Ханиев

Адрес редакции:
Республика Ингушетия,
386100, г. Назрань,
пр. Базоркина, 60
тел.: 22-84-11
тел/факс: 22-15-78
Электронная почта:
serdalo@yandex.ru
Сайт газеты:
www.gazeta-serdalo.ru

Дизайн и верстка:
И. Хаутиев.

Газета зарегистрирована
Управлением
Росхранкультуры по
ЮФО
г. Ростов-на-Дону.
Рег. ПИ № ФС 10-6526
от 5 марта 2007 г.

Авторы публикаций несут
ответственность за достоверность
приводимых фактов,
цифр и т.п.
Мнение авторов необязательно
совпадает с точкой зрения редакции.
При перепечатке ссылка на газету обязательна

В газете публикуются являющиеся Священного Корана. Редакция просит читателей относиться к газете уважительно

Набор и верстка произведены в компьютерном центре редакции газеты «Сердало»
Дежурный редактор: А.И.Газдиев
Время подписания номера в печать:
03.08.2012. 11.00

Газета отпечатана в ООО «Тетраграф» с готовых диапозитивов
Адрес: КБР, Нальчик, пр-т Ленина, 33
Заказ №
Тираж: 2200 экз.